
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τέλεσε τη
Θεία Λειτουργία στη σταυροπηγιακή ιερά μονή του
Αγίου Δανιήλ Μόσχας 

Στις 12 Σεπτεμβρίου, ημέρα της ανακομιδής των τιμίων λειψάνων του Αγίου πρίγκιπα Δανιήλ
Μόσχας (1652) και μετακομιδής των τιμίων λειψάνων του Αγίου μεγάλου πρίγκιπα Αλεξάνδρου
Νιέφσκι (1724), ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος τέλεσε τη
Θεία Λειτουργία στο καθολικό της Αγίας Τριάδος της ιεράς σταυροπηγιακής ανδρώας μονής του
Αγίου Δανιήλ Μόσχας. 

Άμα τη αφίξει στο καθολικό ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ασπάσθηκε τις
λειψανοθήκες με τα τίμια λείψανα των Αγίων πριγκίπων Δανιήλ Μόσχας και Αλεξάνδρου Νιέφσκι,
αναφέρει το Γραφείο Τύπου του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών. 

Συλλειτούργησαν με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο πλειάδα ιεραρχών και κληρικών του
Πατριαρχείου Μόσχας, μεταξύ των οποίων και αδελφοί της μονής. 



Η Θεία Σύναξη μεταδόθηκε απ’ ευθείας από τα τηλεοπτικά δίκτυα «Σπας» και «Σογιούζ», καθώς και
από την επίσημη ιστοσελίδα της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας Patriarchia.ru. 

Στη Θεία Λειτουργία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος χειροτόνησε τον αδελφό της ιεράς μονής
Αγίου Δανιήλ ιεροδιάκονο Βαραχιήλ Βλάσοφ σε ιερομόναχο. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας εψάλη το απολυτίκιο, το κοντάκιο και το μεγαλυνάριο του
Αγίου πρίγκιπα Δανιήλ Μόσχας και στη συνέχεια ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ανέγνωσε την προσευχή
στον Άγιο. 

Ο καθηγούμενος της ιεράς μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Αλέξιος
προσφώνησε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας και του προσέφερε μια εικόνα με τις
μορφές των Αγίων πριγκίπων Αλεξάνδρου Νιέφσκι και Δανιήλ Μόσχας με σκηνές από τους βίους
τους. 

 Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος απηύθυνε ποιμαντικό λόγο στο εκκλησίασμα. 

Ως δώρο στη μονή ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος προσέφερε καλύμματα, ενώ σε καθένα από τους
αδελφούς της μονής έκδοση με επιλογή κηρυγμάτων του. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89623/
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